ПОЛОЖЕНИЕ  О  КОНКУРСЕ  ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ПРОФЕССИЯМ «МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА», «ФЕЛЬДШЕР», «АКУШЕРКА»
I.

Общие  положения:
Конкурс  проводится  Калужским  областным  комитетом  Профсоюза работников здравоохранения РФ совместно с Министерством здравоохранения Калужской области и Управлением здравоохранения г.Калуги.
Конкурс представляет собой очные соревнования специалистов, предусматривающие выполнение конкретных заданий с последующей оценкой качества времени выполнения, соблюдения условий охраны труда и др., проводимые в течение февраля- июня по профессиям  «Медицинская сестра», «Фельдшер»,  «Акушерка».
Основной целью конкурса является повышение престижа труда профессии «Медицинская сестра», «Фельдшер», «Акушерка»,  пропаганда трудового опыта.
II.

Организация  конкурса:
Конкурс «Медицинская сестра», «Фельдшер», «Акушерка» проводится в несколько этапов:
· 1-й - отборочный - по структурным подразделениям (в случае необходимости);
· 2-й этап - на базе учреждения здравоохранения;
· 3-й этап - областной финал.
Отборочный  этап  проводится  в   структурных  подразделениях  учреждений профгруппоргом  совместно с  заведующим и старшей медицинской  сестрой подразделения; 
Второй  этап   в   учреждении   здравоохранения   проводится   профсоюзным   комитетом совместно с администрацией по утвержденному ими совместно положению.
Областной финал организуется и проводится по решению организационного комитета конкурса.
Организаторами областного финала  выступают    обком    профсоюза работников здравоохранения РФ, Министерство здравоохранения Калужской области и Управление здравоохранения г. Калуги.
В целях организационного, методического обеспечения областного финала формируется конкурсная комиссия.
В областном финале имеют право принять участие победители (призеры) учреждений  в количестве не более одного представителя по профессии  «Медицинская сестра», «Фельдшер», «Акушерка» из каждого учреждения, имеющих стаж работы  по специальности не менее 5-и лет и наличие квалификационной категории. 
Численный состав участников областного финала определяется с учетом возможностей организаторов.
Учреждения, направляющие своих представителей для участия в областном финале, обязаны оказывать организационное содействие его подготовке и проведению.

Областной организационный комитет конкурса формируется из организаторов. Областной оргкомитет конкурса:

· проводит конкурс,

· учреждает, обеспечивает изготовление и приобретение призов, дипломов и т.д.

· оказывает методическое содействие организации в проведении конкурса на всех   этапах;

· организует распространение информации о конкурсе через СМИ, доведение до заинтересованных организаций.

III.

Награждение победителей.
Награждение победителей областного финала проводится в ходе специальной церемонии, в период празднования Дня медицинского работника.
Победителям вручается Диплом, нагрудные знаки и призы, учрежденные Организационным комитетом. По завершению каждого из этапов конкурса его победители могут быть награждены призами, учрежденными организаторами данного этапа.
IV.

Источники финансирования.
Организация и проведение конкурса финансируется за счет:
· профсоюзного бюджета всех уровней (первичных организаций,   областной организации);
· других, привлеченных организаторами источников, в т.ч. спонсорских средств
V.
Тема   конкурса.  
